

"Алтай Транс Сервис", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Алтай Транс Сервис", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Алтайский край

Телефон (385) 662-99-32

ИНН 2253004994

ОГРН 1082210000620

ОКПО 87184709

OKATO 01222860001

Расшифровка Кулундинский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
52	Группа	Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования
52.48.35	Основной	Розничная торговля бытовым жидким котельным топливом, газом в баллонах, углем, древесным топливом, топливным торфом

Реестр недобросовестных плательщиков

Арбитражная практика

Дело № А03-9401/2011 от 07.07.2011

Суд	АС Алтайского края
Истец	ООО "АлтайТрансСервис"
Ответчик	CXA племзавод колхоз "Победа"

Дело № А03-13835/2010 от 13.10.2010

Суд	АС Алтайского края
Истец	ООО "АлтайТрансСервис"
Ответчик	Комитет по образованию и делам молодежи

[&]quot;Алтай Транс Сервис", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

администрации Михайловского района АК

Дело № А03-13811/2010 от 13.10.2010

Суд	АС Алтайского края
Истец	ООО "АлтайТрансСервис"
Ответчик	МУП "Подсосновское многоотраслевое объединение коммунального хозяйства"

Государственные контракты

"Алтай Транс Сервис", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Алтай Транс Сервис", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Алтай Транс Сервис", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 15.09.2008. Компания "Алтай Транс Сервис", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 658920, Алтайский край, Кулундинский район, с Кулунда, ул Советская, д 8, кв 4 и специализируется на Розничная торговля бытовым жидким котельным топливом, газом в баллонах, углем, древесным топливом, топливным торфом. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2253004994, ОГРН 1082210000620, ОКПО 87184709.